



В Семеновском районе Нижегородской области ссора односельчан завершилась трагедией



Следователем Семеновского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего пенсионера, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 24 января 2021 года в вечерне время в квартире дома д. Федосеево Семеновского района в ходе ссоры двух соседей подозреваемый ударил стеклянной бутылкой по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений 57-летний мужчина скончался. Злоумышленник сам сообщил соседям о произошедшем и попросил вызвать медиков и правоохранителей.

Он сознался в содеянном и сообщил следователям СК, что поссорился с погившим из-за того, что сам оскорбил его дочь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Он заключен под стражу.

Расследование продолжается.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1535423>